

روزنامہ

ALFAZL

RABWAH

جلد ۳۴

۲۲ مئی ۱۹۶۸ء

۱۹ جولائی ۱۹۶۸ء

نمبر ۱۹۱

اخبار احمدیہ

۱۸ ربوہ ۱۹۶۸ء - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے خلیق آج صبح کی اطلاع منظر سے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ۔ اجاب جماعت حضور کی صحت و سلامتی کے لئے توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

۱۸ ربوہ ۱۹۶۸ء - وفا حضرت سیدہ نواب مبارک بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کی طبیعت ان دنوں ضعف اور سردی کی وجہ سے ناساز ہے۔ اجاب توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ مدظلہا کو اپنے فضل سے خفائے کامل و عجل عطا فرمائے۔ اور آپ کی عمر میں بے انداز برکت ڈالے آمین

۱۲ ربوہ ۱۹۶۸ء - وفا جولائی ۱۹۶۸ء بروز جمعہ فاکر کی بیٹی عزیزہ بشریہ صاحبہ کا نکاح محرم ڈاکٹر عطا الرحمن صاحب امیر جماعت احمدیہ سہی وال نے یوں تین خزاں روپیہ حق مہر عزیز الطوائف صاحبہ گوئل ابن چوہدری محمد شفیع صاحب مرحوم ساکن سیانکوٹ کے ساتھ مسجد سہی وال میں پڑا۔

اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو جاہلین کے لئے ہر لحاظ سے بابرکت کرے آمین۔
ملک محمد مستقیم ایڈووکیٹ ساہیوال

۱۲ ربوہ ۱۹۶۸ء - میری بہو عزیزہ امنا اباسط صاحبہ الطیبر عزیزہ مولوی عطاء الحق صاحبہ مرتی سلسلہ احمدیہ کوہ مری ان دنوں مری میں بیمار ہیں، اجاب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اسے کامل شفا بخشے آمین۔ (دعا کار ابو الطیب جالندھری)

محترم ہاشم خان صاحب خدمت رائیس وفات پانگے

اِنَّا لِلّٰهِ وَاِنَّا اِلَيْهِ رَاجِعُونَ

محرم مولوی محمد اسماعیل صاحب تیرہ مسلخ انچارج رائیس کے خط سے یہ افسوسناک اطلاع ملی ہے کہ ہماری جماعت کے ایک بہت ہی مخلص اور انتھاک کارکن محترم ہاشم خان صاحب محرم وفات پانگے پورے اِنَّا لِلّٰهِ وَاِنَّا اِلَيْهِ رَاجِعُونَ کی عمر ۶۹ سال تھی۔

اجاب محرم صاحب محرم کی معتقدیہ دینداری و درجات کے لئے دعا کریں اور یہ بھی دعا کریں کہ ہماری جماعت میں ایسے مخلص و سخی افراد ہمیشہ بکثرت موجود رہیں آمین (دکالت تشریح ربوہ)

انزادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

انسان کو چاہیے کہ صبر سے کام لے اور بھی خدا کی پرستش نہ کرے۔ جو لوگ صبر سے کام نہیں لیتے اور خدا پر اعتراض کرتے ہیں وہ تقویٰ سے خالی ہوتے ہیں۔

لکھا ہے کہ ایک شخص عابد تھا وہ پہاڑ پر رہتا تھا اور مدت سے وہاں بارش نہ ہوتی تھی۔ ایک ذریعہ بارش ہوتی تو پتھروں پر اور روٹیوں پر بھی ہوتی تو اس کے دل میں اعتراض پیدا ہوا کہ ضرورت تو بارش کی کھیتوں اور باغات کے واسطے ہے۔ یہ کیا بات ہے کہ پتھروں پر ہوتی۔ یہی بارش کھیتوں پر ہوتی تو کیا اچھا ہوتا۔ اس پر خدا تعالیٰ نے اس کا سارا ولی پن چھین لیا۔ آخر وہ بہت سا غمگین ہوا۔ اور کسی اور بزرگ سے امتداد کی۔ تو آخر اس کو پیغام آیا کہ تو نے اعتراض کیوں کیا تھا۔ تیری اس خط پر عتاب ہوا ہے۔ اس نے کسی سے کہا کہ ایسا کہ میری ٹانگ میں رستہ ڈال کر پتھروں پر گھسٹتا پھر اس نے کہا لکھا کیوں کہ دل؟ اس کا بے کجا کہ جس طرح میں کھت ہوں اسی طرح کرو۔ آخر اس نے ایسا ہی کیا۔ یہاں تک کہ اس کی دونوں ٹانگیں پتھروں پر گھسٹنے سے پھل گئیں۔ تب خدا نے فرمایا کہ بس کہ اب معاف کر دیا۔ اب دیکھو کہ لوگ کتنے اعتراض کرتے ہیں۔ ذرا زیادہ بارش ہو جاوے تو کہتے ہیں کہ ہم کو ڈوبنے لگ گیا ہے اور ذرا توقف بارش میں ہو تو کہتے ہیں کہ اب ہم کو مانے لگا ہے۔ یہ اعتراض کیسے برے ہوتے ہیں۔ دیکھو تقویٰ کیسے کم ہو گئی ہے۔ اگر ایک دو آنے رستے میں ل جاویں تو جلدی سے اٹھایا ہے اور پھر اس کو کسی سے نہیں کہتا۔ حالانکہ تقویٰ کا کام یہ تھا کہ اس کو سب کو سنا تا۔ اور جس کے ہوتے اس کے حوالے کرتا۔ پھر کہتے ہیں کہ بارش نہیں ہوتی۔ بارش کیسے ہو؟ اللہ تعالیٰ بہت سے گناہ تو معاف ہی کر دیتا ہے۔ اگر زیادہ بارش تو دہائی دیتے ہیں۔ اگر دھوپ زیادہ ہو تو بھی دہائی دیتے ہیں۔ ان سب حالتوں میں انسان تقویٰ سے خالی ہوتا ہے۔ پس چاہیے کہ صبر کرے۔۔۔ انسان کو چاہیے کہ کبھی خدا تعالیٰ پر اعتراض نہ کرے۔

دیکھو ہمارے پیغمبر خدا کے ہاں ۱۲ لڑکیاں ہوئیں آپ نے کبھی نہیں کہا کہ لڑکیاں کیوں نہ ہوں۔ اور جب کوئی عجم ہوتا تو اِنَّا لِلّٰهِ ہی کہتے رہے اب اگر کسی کا لڑکا مر جائے تو برس برس تک روتے ہیں۔ اگر اللہ تعالیٰ نے کشتش دیوے تو تلعبت کرتے ہیں مگر ذرا سختی آ جاوے تو فوراً پھر جاتے ہیں۔ ایک شخص کی بہاں بیوی فوت ہو گئی وہ فوراً دمیر ہو گیا۔ انسان کو چاہیے کہ علاقہ خدا تعالیٰ کے ساتھ ایسا رکھے کہ کبھی سختی آوے تو توڑنا نہ پڑے۔ گو کبھی نہیں آتی۔ (المقولات جلد ششم ص ۵۵)

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

خوف ورجا۔ اللہ تعالیٰ کی خشیت اور قصر الابل

عَنْ أَبِي هُرَيْرَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ أَنَّ رَسُولَ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ: لَوْ يَحُلُّهُ الْمُؤْمِنُ مَا عِنْدَ اللَّهِ مِنَ الْعُقُوبَةِ مَا طَمِعَ بِجَنَّتِهِ أَحَدٌ لَوْ يَعْلَمُ الْكَافِرُ مَا عِنْدَ اللَّهِ مِنَ الرَّحْمَةِ مَا قَنَطَ مِنْ جَنَّتِهِ أَحَدٌ (ترمذی ص ۱۹)

حضرت ابو ہریرہؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: اگر مؤمن کو اللہ تعالیٰ کی سزا اور گرفت کا اندازہ ہو۔ کہ کتنی سخت اور شدید ہے تو وہ جنت کی امید نہ رکھے اور یہی سمجھے کہ اس گرفت اور سزا سے بچنا محال ہے۔ اور اگر کافر کو اللہ تعالیٰ کی رحمت اور رحمت کا اندازہ ہو تو وہ اس جنت سے ناامید نہ ہو اور یقین کرے کہ اتنی بڑی رحمت سے بھلا کون بد قسمت محروم رہ سکتا ہے۔

بوسہ نیر وال

اس سے پہلے میں کہاں تھا اے خدا نے کن دکھا؟
کوئی منزل سنی میری کو نامیہ را دیار؟

تھا مرے بندے! تو میرے دل کا سو ترا آرزو
لذت پیدائی تجھ کو کر گئی ہے آشکار
سورہ تھا پہلوئے امکان میں تو مانند طفل
کر دیا ناگہ مرے بوسے نے تجھ کو ہوشیار

سعید احمد اعجاز

۴۴ بھینٹا بھینٹا ہوتا ہے ناکام ہو کر یا تو کوساٹوں سے بدلہ لینے کے لئے خواہم کی دنیا میں داخل ہو جاتے ہیں۔ ورنہ خود کشی کر لیتے ہیں۔ چنانچہ یورپ اور امریکہ میں یہی حالت ہے۔ ان لوگوں نے دینی زندگی کے عیش و آرام کو اپنا مقصد و حیات بنا لیا ہوا ہے۔ مگر سرمایہ دارانہ نظام میں جہاں ایک تعداد تو تمام دنیاوی نعمتوں سے متمتع ہوتی ہے۔ کثرت ان لوگوں کی ہے جو زندگی کی مزدوریات کے لئے سخت محنت مزدوری کرتے ہیں۔ لیکن جب وہ وہ تمنہ دل کی گنجھ سے اڑاتے دیکھتے ہیں تو وہ مایوس ہو جاتے ہیں اور بناوٹ کر دیتے ہیں۔ چنانچہ آج یورپ میں ان کی دیکھا دیکھی مشرقی ممالک میں بھی جو سٹراٹیکس وغیرہ مزدوروں اور طلباء میں پورے ہیں۔ اس کی وجہ یہی ہے کہ دنیا بے محض دینی زندگی کی باتوں کو اپنا مقصد و حیات بنا لیا ہوا ہے۔

(باقی)

روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۱۹ دسمبر ۱۹۳۴ء

تلاش خدا زندگی کا بنیادی مقصد ہے

(۲)

پھر فرماتے ہیں۔

”یہ تو ظاہر ہے کہ انسان کو یہ مرتبہ حاصل نہیں ہے کہ اپنی زندگی کا مدعا اپنے اختیار سے آپ مقرر کرے۔ کیونکہ انسان نہ اپنی مرضی سے آتا ہے اور نہ اپنی مرضی سے واپس جائے گا۔ بلکہ وہ ایک مخلوق ہے اور اس نے اسے پیدا کیا اور تمام حیوانات کی نسبت عمدہ اور اعلیٰ تر ہے اس کو رعایت کئے۔ اسی نے اس کی زندگی کا ایک مدعا شہرہ رکھا ہے خواہ کوئی انسان اس مدعا کو سمجھے یا نہ سمجھے بلکہ انسان کی پیدائش کا مدعا بلاشبہ خدا کی پرستش اور خدا کی معرفت اور خدا میں فنا ہو جانا ہی ہے۔ یہاں کہ اللہ تعالیٰ قرآن شریف میں ایک اور جگہ فرماتا ہے۔

إِنَّ السَّادِينَ عِنْدَ اللَّهِ الْإِسْلَامُ - فَطَرَتِ اللَّهُ النَّوَافِلَ النَّامُونَ هَاتِيهَا. . . ذَا لِكَ السَّادِينَ الْفَائِلِينَ.

یعنی وہ دین جس میں خدا کی فطرت صحیح اور اس کی پرستش احسن طور پر ہے وہ اسلام ہے اور اسلام انسان کی فطرت میں رکھا گیا ہے اور خدا کے انسان کو اسلام پر لپکا اور اسلام کے پیرا لپکے ہیں۔ یہ یا ہے کہ انسان اپنے تمام قوتوں کے ساتھ اس کی پرستش اور اہمیت اور محبت میں لگ جائے۔ اسی وجہ سے اس قادر کو مہم نے انسان کو تمام قوتوں اسلام کے مناسب حال عطا کئے ہیں۔“

(اسلامی اصول کی خلاصہ مشق ۱۱۹)

ان اقتباسات سے واضح ہو جاتا ہے کہ انسان میں خدا شناسی کی صلاحیت

موجود ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ ہم دیکھتے ہیں کہ ہزاروں ہزار نہیں بلکہ اربوں اربوں ایسے انسان پیدا ہوئے ہیں جنہوں نے زندگیوں اللہ تعالیٰ کی مشن سمجھنے کے لئے وقف کر دیں۔ اگرچہ عام لوگ دنیا کی چھوٹی چھوٹی باتوں کو اپنا مقصد و زندگی قرار دے کر اس جوہر کو گم کر دیتے ہیں۔ لیکن حقیقت یہ ہے کہ انسان ہی کے لئے پیدا کیا گیا ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کی شناخت کرے۔ اور یہی وہ عظیم مقصد ہے جس کے حصول کی تک و تا میں انسان چھوٹے چھوٹے مقاصد سے نجات حاصل کر سکتا ہے اور ایک اطمینان کی زندگی بسر کر سکتا ہے۔

موجود ہے کہ سب سے پہلے خدا کی معرفت ہے کہ انسان نے اس عظیم مقصد و زندگی سے ہلکے ہلکے چھوٹے چھوٹے مقاصد کو اپنے پیش نظر رکھ لیا ہے۔ اور انہیں میں گم ہو کر حقیقی مقصد سے نا آشنا ہو گئے ہیں۔ چنانچہ اہل مغرب نے جس تہذیب کو پورا ان پر چھایا ہے اس کا نتیجہ یہ نکلا ہے کہ اکثر لوگ زندگی سے بیزار ہوتے جا رہے ہیں۔ جب وہ اپنے چھوٹے چھوٹے مقاصد حاصل نہیں کر سکتے تو چونکہ ان میں تباہ نظری اور تباہ دلی کے جذبات نشوونما پاتے گئے ہوتے ہیں۔ وہ کسی مقصد میں ناکامی دیکھ کر مایوس ہو جاتے ہیں۔ اور یا تو جرائم کی طرف متوجہ ہو جاتے ہیں اور یا خود کشی پر آمز آتے ہیں۔ چنانچہ آپ جرائم پریشہ افراد اور خود کشی کرنے والوں کی نفسیات کا مطالعہ کریں تو آپ کو معلوم ہوگا کہ صدیوں سے وہ کسی مقصد میں جس کو انہوں نے اپنا اور حقا ۴۴

ایک سوال اور اس کا جواب

محترم شیخ محمد احمد صاحب منظر صدر مجلس افتاء کا یہ مضمون عملی ہدایت کے لحاظ سے جامع و مانع ہے فَتَاكَ لَكَ مِنْ هَدٰى وَهٰى اَهْتَدٰى -
(خاک رملک سیف الرحمن ناظم افتاء)

سوال :- حج اور مقامات مقدسہ کے فرائض ہونے مناظر سینما گروں میں دیکھنا کیسا ہے؟

جواب :-

----- (۱) -----
۱) سینما دیکھنے کی حالت کئی وجوہات سے ہے۔ اخلاق کا بگاڑ۔ وقت کا ضائع ہونا نمازوں کے اوقات میں سینما دیکھنا۔ بخشش تصاویر کا پیش آنا وغیرہ۔
۲) مومن کے لئے اتنا وقت نہیں ہوتا کہ وہ سینما دیکھے۔

۳) مالی لحاظ سے سینما فضول خرچی میں داخل ہے کیونکہ جو شخص ایک دو دفعہ دیکھتا ہے پھر وہ اس کا فائدہ ہی ہوجاتا ہے اور اگر وہ دیکھے دار ہے تو اس کے لئے کوئی شوق پیدا ہونا ہے اور اس طرح مستقل کثیر خرچ اٹھانا پڑتا ہے۔

----- (۲) -----
۴) مزید نظر کے مستحق مندرجہ ذیل باتیں ہیں :-

۱) یہ بات کہ فخر خانہ خدا ہے لوٹ ہے درست ہوگا لیکن اگر ہم ایک دفعہ اجازت دیں گے تو پھر یہ دروازہ کھل جائے گا اور ہر شخص اپنے اپنے مذاق کے مطابق کہے گا کہ فلاں فلاں فلم بے ضرر ہے اس میں کوئی گندی بات نہیں۔ ہم روز گمان ایسی باتوں کی پڑتال کیا کریں گے۔

۲) دوسری بات یہ ہے کہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ اللہ تعالیٰ کی رکھیں ہوتی ہیں ان کے قریب نہیں جانا چاہیے۔ جو شخص خانہ خدا فلم دیکھے گا اس کا انکا قدم خانہ ربوبیت دیکھنے کا ہوگا۔ ہدی کو منیبے پر روکا جاتا ہے۔ قرآن کریم غض بصر کا حکم دیتا ہے کہ اچھی یا بُری نظر دونوں سے نہ دیکھو۔ انیس لہی ہے کہ اچھی نظر سے دیکھ بڑی سے نہ دیکھو۔ ظاہر ہے کہ انجیل کی تعلیم بے نتیجہ ہے اور غض بصر کی تعلیم جلیانہ ہے۔ بوری میں ایک سوراخ ہوجائے تو ایک دانہ نہیں بلکہ سارے دانے نکل جایا کرتے ہیں۔

۳) سب سے زیادہ ضروری بات

یہ ہے کہ شخص تو خانہ خدا کی فلم دیکھے رہا ہوگا لیکن اس کے آگے پیچھے بیٹھے والے اور بیٹھے والیاں جو منظر پیش کر رہی ہوں گی اس سے یہ کیسے بچے گا۔ ہم اپنی تربیت کو اس طرح ضائع نہیں کر سکتے اور کسی شخص کو اس طرح کا امتحان بھی نہیں پڑنا چاہیے۔

۴) سعدی کہتے ہیں
بندگی در تنہاں فرمان است
ترک فرماں پیل حریان است
ہماری جماعت کا یہ امتیاز ہے کہ ہم نے اپنے امام کی اطاعت میں سینما کو چھوڑ دیا اور جو رقم وہاں صرف ہوتی تھی چندوں میں دیتے ہیں۔ اس وقت صرف ہماری جماعت ہے جو اس امتیاز کو قائم رکھے ہوئے ہے۔ ورنہ اور کسی نے سینما کے بدنتائج کی روک تھام نہیں کی۔

۵) بھلا مجھے کوئی شخص یہ بتائے کہ اگر میں خانہ خدا فلم نہیں دیکھتا تو میرا کیا ناقابل نلافی نقصان ہے اور اگر میں دیکھ لیتا ہوں تو مجھے کونسا انجام اور خدا کی خوشنودی حاصل ہوجاتی ہے۔ ظاہر ہے کہ دیکھنے میں نقصان اور نہ دیکھنے میں فائدہ ہے۔ اور دیکھنے میں ابتلاہ اور امتحان کا سامنا ہے۔ اور ایک بُری صحبت میں شمولیت ہے۔
۶) جتنا وقت خانہ خدا فلم دیکھنے میں صرف ہوتا ہے۔ اتنے وقت میں بہتر طریق پر قرآن و حدیث سے حج کے آداب اور قواعد سیکھے جاسکتے ہیں۔

۷) بعض باتیں اطاعت کے امتحان کے لئے ہوتی ہیں جیسا کہ قرآن مجید میں ہے کہ اس نرسے پانی نہ پیانا۔
۸) بعض تداپس میں بڑی ہنس اور دور رس حکمتیں ہوتی ہیں جن میں امام ہی بہتر جانتا ہے۔ ہر شخص ان مصلحتوں کو نہیں سمجھتا ہمارے امام کی دور بین نظر نے ۱۹۳۵ء میں جسکے سینما ابتدائی حالت میں تھا جماعت کو اس سے روک دیا۔ ہمارے مخالف بھی

اس کی تعریف کرتے ہیں۔

یہیں وجوہات مندرجہ بالا اور اس قسم کے اور دلائل ایک دانا آدمی کو سینما سے متنفر کرنے والے ہیں۔ اور جو شخص اس کی طرف رغبت رکھتا ہے دراصل وہ عقبتی دروازے سے داخل ہونا چاہتا ہے۔

(۹) اللہ تعالیٰ نے شراب کی حرمت میں یہ دلیل دی ہے کہ اس کے نقصانات زیادہ اور نفع کم ہے۔ زندگی کے ہر شعبہ میں ہر عقل مند ایسی اصول پر عمل کرتا ہے کہ جس چیز کا نفع نقصان سے کم ہو اسے ترک کر دیتا ہے۔ سینما کے نقصانات زیادہ اور فائدہ بہت کم ہے اس لئے عموماً فلم خانہ خدا ہر وہ مندرجہ بالا دلائل کی رو سے باہر نہیں۔

مندرجہ بالا امور مستند دلائل ہیں یہ دلائل ایسے ہیں کہ اگر میرا لڑکا یا میرا کوئی دوست کسی بے ضرر فلم کو دیکھنا چاہے تو میں مندرجہ بالا حالات اس کے سامنے پیش کروں گا۔ اگر وہ عقلمند ہے تو سمجھ سکے گا۔ بھلائیگ بازوں۔ بے پردہ عورتوں کے لئے اس کے ساتھ بیٹھنا اور تین گھنٹے اس میں ضائع کرنا کہاں کی عقلمندی ہے۔ مومن کو تو یکے بعد دیگرے نمازوں سے فرصت نہیں مل سکی۔ جو دروازہ زہرہ نظیم سلسلہ نے بند کر دیا ہے اس کا بند رہنا ہی بہتر ہے اور دروازے کی درائیں سے دیکھنا منع ہے۔

۱) ایسے ذکر و احوال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفس کرتی ہے۔

تحریک جدید دفتر سوم اور احمدی مستورات کا فرض

حضرت سیدنا امیر مومنین صاحبہ صدر لجنہ اماء اللہ مرکز دہلی حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی روح پر ہزار ہا برکتیں نازل فرمائے نے ۱۹۳۴ء میں تحریک جدید کا اجراء فرمایا تا اس کے ذریعہ سے رشتہ اسلام ہو کر اسلام کے لئے ایک نئی سرچ شروع ہو۔ دنیائے دلچ لیا کہ اس تحریک کے نتیجے میں جسے اللہ تعالیٰ سے علم پاک حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے دائمی قرار دیا جماعت نے ترقی کی اور دنیا کے بڑے بڑے ملکوں میں مشن قائم ہوئے مساجد تعمیر ہوئیں اور بہت بڑی تعداد میں سعید رومی اسلام کی طرف کھینچی جلی آئیں۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ نصرہ العزیز نے ۶۵ سے تحریک جدید کے دفتر سوم کا اجراء فرمایا تا نئی نسل اپنے ماں باپ کا لوجہ اٹھائے اور ان میں بھی قربانی کا وہی جذبہ پیدا ہوا جو ان کے والدین میں تھا۔ اور اس طرح نسل بعد نسل ایک جماعت پیدا ہوتی رہے جو اپنے سے پہلے گزرنے والوں کی ذمہ داریوں کو اٹھا لیا۔ تحریک جدید صرف مردوں کے لئے نہیں تھی بلکہ عورتوں کا اس میں بہت بھاری حصہ ہے۔ گھر کا انتظام عورت کے سپرد ہوتا ہے۔ اگر وہ کفایت شعاری اختیار نہ کرے گی سادگی کو اپنا شعار نہ بنائے گی۔ اسراف سے نہ بچے گی نوابی سے اپنے آپ اور اولاد کو نہ بچائے گی تو نہ وہ رشتہ اسلام میں کما حقہ حصہ نہ لے سکیں گی اور نہ اس کا ثبوت حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے مجلس لائے ۱۹۳۴ء کے موقع پر مستورات کو نصیحت فرمائی تھی "اصل کام ہر احمدی مرد اور احمدی عورت کا قربانی ہے تو ہر عورت مرد سادہ زندگی بسر کرے کیونکہ ہم کو نہیں معلوم ہمیں کیا قربانیاں کرنی پڑیں گی"

جیسے تحریک جدید جاری ہوتی ہے احمدی مستورات نے بے مثال قربانیاں دی ہیں لیکن نہایت ضرورت ہے اس امر کی کہ نئی نسل کی بچیاں بھی اس رنگ میں رنگین ہوں جو رنگ ان کی ماؤں اور نانیوں اور دادیوں نے اختیار کیا تھا اس لئے ان پر تحریک جدید کی اہمیت کو واضح کر کے ان کو دفتر سوم میں شامل کیا جائے تا اس میں شامل ہو کر ان میں اسلام کے لئے قربانی کا جذبہ پیدا ہو سکے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو توفیق عطا کرے کہ ہم احادیث اور اسلام کی خاطر اپنی جان و مال اولاد سب کچھ قربان کر دینے والیاں بنیں۔

خاک رملک صدیقی
صدر لجنہ اماء اللہ مرکز دہلی

وَبِالْآخِرَةِ هُمْ يُوقِنُونَ

(مکرم عبد الماجد صاحب انور لائپور)

قرآن کریم کے پہلے رکوع میں جو لوگ مفلحین قرار دئے گئے ہیں ان کی ایک خصوصیت یہ بیان کی گئی ہے کہ **يَآٰخِرَةَ هُمْ يُوقِنُوْنَ** یعنی وہ آخرت پر یقین رکھتے ہیں۔

آخرت پر یقین رکھنے والے ہی اعلیٰ اخلاق کا مظاہرہ کر سکتے ہیں۔ حضرت خبیبہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا فرماتے ہیں کہ **"اگلے جہان پر اگر یقین نہ ہو تو کمال نیکی کبھی پیدا نہیں ہو سکتی"**

تفسیر کبیر سورۃ الماعون ص ۲۹ قرآن کریم نے اخروی زندگی پر بہت ہی زور دیا ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ **اِنَّ السَّٰدَاتِ الْاٰخِرَةَ كَيْفِي الْحَيٰوةِ**

(عنکبوت) ترجمہ۔ اخروی زندگی کا گھر ہی حقیقت اصل زندگی کا گھر کہلا سکتا ہے۔

جس دور میں سے ہم گزر رہے ہیں اس میں ایسا لٹریچر کثرت سے شائع ہو رہا ہے جس میں یہ بتایا جا رہا ہے کہ اخروی زندگی کا خیال ایک وہم ہے اور دنیوی ممالک کے اکثر لوگ اس خیال میں مبتلا ہیں۔

قرآن کریم نے یہ ذکر فرمایا ہے کہ جو لوگ اخروی زندگی پر یقین رکھیں گے وہ **"مفلحین"** ہیں اس میں کھٹا لطیف نکتے ہیں۔ یقین ایمان کی اخروی حد ہے جس کے کناروں تک صلاحات۔ کفر۔ شک کا باہمہ نہیں پہنچ سکتی۔ اور یقین کھلا کھلا مشاہدہ چاہتا ہے۔ اللہ تعالیٰ کا لاکھ لاکھ شکر ہے کہ اس اشاعت اسلام کے زمانہ میں اس نے ہمارے دلوں میں اخروی زندگی پر یقین پیدا کرنے کے لئے حضرت یسح موعود علیہ السلام کے ذریعے کثرت سے نشان دکھائے۔ حضور فرماتے ہیں:-

فقورے نہیں نشان جو دکھائے مجھے تمہیں کیا پاک راز سے جو بتائے گئے تمہیں ایک دفعہ حضور سے پوچھا گیا کہ حضور کی آمد کی عرض کیا ہے حضور نے فرمایا **"تا لوگ توت یقین میں ترقی کریں"** پس وہ لوگ جو حضرت امام الزمان سے وابستہ ہیں وہ اپنی زندگی

میں کئی نشان دیکھ چکے ہیں اور ان نشانوں کو لاسلسلہ اب تک جاری ہے وہ اخروی زندگی پر یقین کامل رکھتے ہوئے اشاعت اسلام کے لئے وہ قربانیاں کر رہے ہیں جن کی نظیر ملتی مشکل ہے۔

حضرت امام الزمان کا ایک الام ہے کہ:- **"پانچ محمدیاں برہنہ بر بلند تر حکم امتداد یعنی تیسے اور پچیسے محمدی لوگوں کو وہ یقین حاصل ہو گا کہ ایک بلند مینار پر ان کے پاؤں مضبوطی سے قائم ہو جائیں گے۔"**

اس کے متعلق حضرت نعمت اللہ فرماتے ہیں **زینت مشرع و رونق اسلام محکم و استوار سے بنیم** یعنی جب وہ امام الزمان آئے گا تو اس کے آنے سے شریعت محمدیہ کا اصل حسن دنیا پر ظاہر ہو گا اور اسلام کی اشاعت سے دین کے باغ پر ایک رونق آ جائے گی اور دین محمدی محکم و استوار ہو جائے گا۔

حضرت سید الانبیا و خاتم المرسلین صلی اللہ علیہ وسلم کے فیضان کے باعث اور دلوں میں یقین کو محکم اور استوار کرنے کے لئے ہم آج بھی نشانات پر نشانات دیکھ رہے ہیں۔ حضرت خبیبہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا کی زبان مبارک پر یہ مصرعہ جاری ہوا کہ **حج جان و مال و آبرو حاضر ہیں تیری آہن**

اس کے مطابق جماعت احمدیہ شریعت محمدیہ اور دین اسلام کی اشاعت کے لئے اپنی جان اپنا مال اور اپنی عزت قربان کر رہی ہے اور یہ جذبہ ثابت کرتا ہے کہ اس جماعت کو اخروی زندگی پر کمال یقین ہے کیونکہ نجر اس یقین کے اعلیٰ درجہ کی قربانیاں پیش نہیں کی جا سکتیں۔ پس یہ دور مبارک دور ہے۔ اسلام کی اشاعت کے لئے قربانیوں کا دور ہے اور جماعت احمدیہ کا ہر فرد خدا کے فضل سے اپنے امام کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے یہ کہنے کے لئے تیار ہے کہ **"جان و مال و آبرو حاضر ہیں تیری راہ میں"**

حضرت خبیبہ رضی اللہ عنہا فرماتے ہیں:- **"قربانی کا مادہ لو نہیں تو پیدا نہیں ہو جاتا قربانی ہمیشہ یقین کے ساتھ پیدا ہوتی ہے۔۔۔۔۔۔ یقین ہی ایسی چیز ہے جو بڑی بڑی مشکلات میں انسان کے قدم کو منزل لول ہونے سے بچاتی ہے"** (تفسیر کبیر سورۃ البقرہ ص ۱۹)

پس خدا کا ہزار ہزار شکر ہے کہ جماعت احمدیہ مجموعی طور پر اخروی زندگی پر یقین کامل رکھتے ہوئے اعلیٰ قربانیاں کر رہی ہے اور اپنے عمل سے یشانت کر رہی ہے کہ سید الانبیا و خاتم المرسلین صلی اللہ علیہ وسلم کا فیضان جاری ہے اور حضور کے فیضان سے فیضیاب ہو کر اخروی زندگی پر یقین کی دولت آج بھی مل سکتی ہے۔ خاک را عبد الماجد انور لائپور

مکرم پروفیسر محمد ابراہیم صاحب ناصری وفات پر فراداد تعزیت

مؤرخہ ۱۲۲۱ھ کو بعد نماز مغرب اہالیان محلہ دارالصدر غزنی ربوہ کا ایک غیر معمولی اجلاس زیر صدارت چوہدری اللہ بخش صاحب صدر محلہ ہذا منعقد ہوا جس میں محترم پروفیسر محمد ابراہیم صاحب ناصری وفات پر صدر وجہ ذیلی فراداد اتفاق رائے سے پاس ہوئی۔

محکم و محترم پروفیسر محمد ابراہیم صاحب ناصری کا اچانک وفات پر ہم سب اہالیان محلہ دارالصدر غزنی ربوہ دلی صدمہ اور گہرے رنج کا اظہار کرتے ہیں۔ پروفیسر صاحب مرحوم محکم ہذا کے ابتدائی آباد ہونے والوں میں سے تھے محلہ کے احباب سے ان کے تعلقات نہایت درجہ اخوت اور محبت کے تھے۔ ہر خورد و کولان سے خندہ پیشانی سے پیش آنا اور نہایت ملائمت کے تحت کو فرمانا اپنی خصوصیت تھی۔ مرحوم محکم کے سیکرٹری مال سیکرٹری فیصل عرفان ڈیٹیشن اور نائب زعمیم مال تھے۔ مرحوم اپنے فرائض کو بڑی مستعدی اور خوبی سے ادا کرتے تھے۔ باوجود صحت کمزور ہونے کے مرحوم اپنے ان فرائض کی ادائیگی کے علاوہ محلہ کی مسجد کی تعمیر و ترقی اور زیبائش کے لئے حدود جو کوشاں رہتے تھے۔ چنانچہ مسجد کی اتنی عمدہ تعمیر کا بہت بڑا حصہ آپ ہی کی کوششوں کا نتیجہ ہے۔ اللہ تعالیٰ نے آپ کو ہر سوسو پینے طریق علاج میں خاص ملکہ عطا فرمایا تھا اس کی وجہ سے آپ اہل محلہ کے ایک مجدد و معالج بھی تھے۔ دن یا رات کے کسی حصے میں اور وقت بے وقت جب کوئی مریض یا محتند آپ کے پاس جاتا تو کمال خندہ پیشانی سے اس کی حاجت روائی فرماتے تھے۔ بغیر آمدنی اور تیرہ لالیال ہونے کے باوجود مرحوم مریضوں کا معتد علاج فرماتے تھے۔ اس سے ان کے جذبہ خدمت خلقی کا اندازہ لگایا جا سکتا ہے۔ انصاف آپ ہمارے محلے کے بڑے مستعد مجلس فدائی کارکن دوست اور ساتھی تھے۔ ہم سب ان کی جدائی پر بعد درجہ غمگین ہیں اور ان کی یاد میں کہ **اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رٰجِعُوْنَ** کہتے ہیں اور یہ دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اعلیٰ علیین میں جگہ عطا فرمائے اور ان کے پیمانگان اور عزیزوں کو صبر جمیل عطا فرمائے اور ان کا حافل و ناصرمو۔

(صدر محکم دارالصدر غزنی ربوہ)

درخواستیں

- (۱) میری بیوی عرصے سے سودہ جگر اور بعض دیگر امراض میں مبتلا ہے بغضل تعالیٰ پچھلے سے افاتر ہے۔ احباب جماعت دعا فرمائیں مولیٰ کریم اپنا فضل و رحم فرماتے ہوئے شفا کامل و عاقل عطا فرمائے۔ نیز عا جز تین سال سے کاروباری پریشانیوں میں مبتلا ہے۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ سب مشکلات اور پریشانیوں کو دور فرمائے۔ (سید سعید اللہ امیر جماعت حلقہ جگہ ہجرہ ضلع لائل پور)
- (۲) میرے بیوی بچے بیمار ہیں احباب کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے۔ شیخ بشیر احمد سیکرٹری مال کوٹ حومن

محترم شیخ محمد مبارک امجدی صاحب

(شیخ خالد پرویز صاحب لاہور)

۱۹۰۶ء میں جب آپ نے میرٹھ کی امتحان دیا تو آپ کا سیلاب دہر سکے آپ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی خدمت میں دعا کی درخواست لکھا۔ وہ خط حضرت امام جانا میرٹھ کی پیشکش ہوا۔ آپ نے ان سے دنیا خدمت فرمایا کہ یہ کہہ ہے۔ انہوں نے فرمایا کہ یہ شیخ مولانا بخش لاہور (دونوں کا لڑکا ہے) آپ کے رفتہ میں فرمایا کہ دعا کی کتنی آئندہ بھی کبھی بھی یاد کرنے کے بعد کریں۔ حضرت صاحب کی وفات کے بعد حضرت مولانا بخش لاہور نے صاحب خلیفہ اول کے لفظ پر بیعت کی۔ حضرت خلیفہ اول نے ہمارے دادا مان مرحوم سے بیعت بخت کرنے تھے۔ اس کے وہ والد صاحب پہ بہت مہربان تھے۔ آئندہ جب آپ نے میرٹھ کا امتحان دیا تو آپ نے حضرت خلیفہ اول کی خدمت میں خط لکھا کہ حضرت صاحب کا مجھ سے وعدہ تھا کہ میں دعا کروں گا۔ اب بڑے بڑے حضور وفات پا چکے ہیں اور آپ ان کے جانشین ہیں اس لئے یہ ذمہ داری آپ پر عائد ہوتی ہے۔ چنانچہ آپ والد صاحب مرحوم کے لئے دعا فرماتے رہے۔ جب بیٹی نکلا۔ تو آپ کے بیچے کا کچھ پتہ نہ لگا۔ حضرت خلیفہ اول نے ازراہ ہدایہ فرما کر تمام جہاں کا بیچہ نکال گیا ہے۔ تمہارا کچھ پتہ نہیں لگ رہا۔ آخر دو دن کے بعد پاس ہوئے کی اطلاع مرحوم لہو گئی۔ تو آپ نے حضرت خلیفہ اول کو مطلع کیا۔ حضرت مولانا صاحب فرماتے لگے الحمد للہ مجھے تو تمہاری ذمہ داری کا فکر تھا۔ میں نے بہت دعائیں کیں کہ انہی میں سے کسی ایک میں نہ جائے۔ خدا کا شکر ہے کہ تم کامیاب ہوئے۔

آپ اسلام آباد کا کالج لاہور میں داخل ہوئے تو میرٹھ میں صاحب میرٹھ کی کوشش سے کالج کی طرف سے وقفہ بھی ملے لگا۔ ایک وظیفہ انجمن ترقی مسلمانان درنہ سے بھی ملے لگا۔ آپ نے مسلمانان میں بی بی سے پاس کیا۔ کالج کے زمانہ میں بھی آپ کو تبلیغ اسلام کا کچھ شوق تھا۔ اور آپ نے وہ دن ایک احمدیہ بیگت میں ایسوی ایس قائم کرنے میں بھی حصہ لیا۔ میر عبد الغفار صاحب جو کہ بعد میں وہاں سینئر پروفیسر بھی رہے آپ کے کلاس فیلو تھے۔ وہ آپ کو

میرے والد مرحوم شیخ مبارک امجدی صاحب باپ یعنی فی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صاحب تھے اور حضرت مہرئی مولانا بخش صاحب آف لاہور کے بڑے فرزند تھے آپ ۱۹۰۶ء میں لاہور کو پیدا ہوئے۔ آپ کا شہر سابق پنجاب کے ضلع سکیم کے مشہور ماہرین تعلیم میں ہوتا تھا۔ کچھ عرصہ تک نائب ناظر تعلیم و تربیت بھی رہے اور لی آئی ہائی سکول میں بھی پڑھاتے رہے۔ پچیس کا بیشتر عرصہ لاہور اور قادیان میں گذرا۔ قرآن کریم کی اہم تعلیم دادا جانا مرحوم سے حاصل کی۔ بعد میں حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ اور حضرت خلیفہ المسیح الثانی سے تعلیم حاصل کی۔ اپنے قادیان کے خلیفہ چنگ و اوقات انجنا ڈائری میں بول چال فرماتے ہیں۔ "جب ہمارے بزرگ حضرت شیخ یعقوب علی صاحب عرفانی رضی اللہ عنہ کی ہدایت پر والد صاحب ہمارے دادا مرحوم ان کے اخبار الحکم کی نیاد میں ان کی مدد کے لئے قادیان میں فیض تشریف لائے تو میں اس وقت کم عمری میں تھا اور بہت کم عمر تھا۔ مجھے وہاں سکول میں داخل کر دیا گیا اس وقت نماز حضرت مفتی محمد صادق صاحب رضی اللہ عنہ ماسٹر تھے۔ اس زمانہ میں قادیان میں عجیب نوعاتی حالت تھی۔ برادرانہ وقت کا دور تھا۔ اسناد طلباء سے سخت کاسٹک کرتے۔ احمدی الیہ دوسرے کھانے کے لفظ سے بچا کرتے۔ سکول میں طلباء اپنے اسناد کو بھی کھائی جی کے لقب سے یاد کرتے۔ مانہ مذہب کی سخت پابندی تھی۔ بجز نہیں بلکہ شوق پیدا ہو گیا تھا۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام جب سید کو سمجھ گوارا کی طرف اور کبھی کبھی طرف ہٹا کر تھے تو میں بھی ان کے ساتھ پہنچتا تھا۔ چند عداوت بھی ہوتی تھی۔ راستہ میں مختلف مسائل پر گفتگو ہوتی تھی۔ بعض عقیدت مند باہر سے تشریف لاتے تو اس سیر میں حضرت اقدس سے ملنے دیکھا ہوا سناتے یا ان کو کئی سیلاب آتا تو وہ گفتگو کرتے نہ سہ سوالا تہ پیش ہوتے۔ حضرت اقدس جواب دیتے دیکھتے ہیں ہم عداوت کی تہا بڑھ جاتی۔ حضرت خلیفہ اول کھر سے ملنے اور ان کے ساتھ ہوجاتے مگر تنگ نہ ہوتے ہیں بیٹھے جاتے اور دوسری پر پھر دستہ میں مل جاتے مگر پھر پیچھے رہ جاتے۔ حضرت

مولوی مبارک امجدی کے نام سے یاد فرماتے تھے۔ آپ نے وہاں ایک چھٹی سی لاہور میں بھی قائم کر لی اور اس کا انچارج اپنے ایک دوست کو نبایا۔ آپ کے ساتھ حضرت سید دلاور شاہ صاحب مرحوم بھی سرگرم رہتے تھے۔ ٹریکٹ شائع کرتے اور مشن کالج اور گورنمنٹ کالج میں جا کر خود تقسیم کرتے سید عبد الغفار صاحب کا کہتے تھے کہ مولوی مبارک گورنمنٹ سہما جنون ہے۔ آپ نے کالج کے ہارسٹل میں نازیں بھی ادا کرنا شروع کر دیں۔ درس بھی دینا شروع کر دیا۔

۱۹۱۱ء میں بی بی کے لئے کہنے کے بعد آپ بغیر مذہبی تعلیم قادیان تشریف لے گئے حضرت مولوی ذوالدین خلیفہ اول کی خدمت میں حاضر ہوئے تو انہوں نے آپ کی تعلیم کئے استاد حضرت مولوی غلام نبی صاحب مصری حضرت حافظ روشن علی صاحب اور قادیان میں حسین صاحب مقرر کر دئے وہ ان سے باقاعدہ تعلیم حاصل کرتے رہے۔ حضرت خلیفہ ثانی کے عہد خلافت میں تبلیغین کی ایک کلاس کھولی گئی جس میں مولانا مبارک علی صاحب نے بی بی کی ننگائی بھی شامل تھے۔ میں پچیس افراد کی جماعت تھی۔ والد صاحب مرحوم ان کا مائٹر مقرر کیا گیا۔

والد صاحب مرحوم نے سکھ مذہب کا بھی تفصیل سے مطالعہ کیا تھا۔ بڑی آسانی سے اس مذہب کو اور دیکھتا تھا میں پڑھ سکتے تھے۔ آپ کے کئی بچے گوردواروں میں ہوئے۔ ننگا مذہب میں بھی بچے دئے جو کہ سکھوں میں بہت مقبول ہوئے۔ لیونکہ مسلمان کی زبانی جب وہ گوردوارا بنانا تک صاحب کی نیک تعلیم سے تہمت تخرش ہوتے۔ آپ نے زیادہ تر مدرسے لٹا دیے تو میں کی۔ ہم سال مدرسوں کو لے کر بعد میں آئے ہوئے اور بعد میں پانچ نئے سکول اور ایک انگریزی سکول جاری کئے۔ آزی عمر میں انہیں رعشہ کی تکلیف ہو گئی جس کی بہت علاج کر دیا گیا۔ مگر آدم نہ آسکا۔ اور آخر ۷۷ سال کی جدوجہد میں عمر گوارا گوردوارہ ۲۵ ڈیڑھ سالہ کو مقام سیکورٹی اپنے مالک حقیقی سے جا لے۔ آپ اپنے سب سے چھوٹے بیٹے بشیر احمد نامہ کی شادی پر تھے ہوئے تھے۔ دہن کی رعشہ کے وقت اچانک فوت ہوئے۔

والد صاحب مرحوم کی منسخت فرمائے اور ہند درجات دے۔ اور ہمیں ان کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔



وصایا

عنمدوی نوٹ :- مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپردہ صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے قبیل صحت اسلئے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہستی مغبرہ کو پندرہ دن کے اندر اندر تحریری طور پر مزید تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔ (۲) ان وصایا کو جو مندرجہ جاری ہیں وہ ہرگز وصیت غم نہیں ہیں۔ وصیت نمبر صدر انجمن کی منظوری حاصل ہونے پر دئے جائیں گے دس وصیت لکندگان سیکرٹری صاحبان مال اور سیکرٹری صاحبان وصایا اس بات کو ذرا فرمائیں۔ (سیکرٹری مجلس کارپردہ - ربود)

بید حضرت المصلح الموعودؑ کی ادا زپر لیک ہکتے والے

طلباء و طالبات

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے جن طلباء اور طالبات کو امتحان میں کامیاب فرمایا ہے انہوں نے اپنے آقا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی ادا زپر لیک ہکتے ہوئے چندہ تعمیر مساجد مالک بیرون کے لئے حصہ دیا ہے۔ ان کی نازدہ خیر سے درجہ ذیل ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کی قربانیوں کو سترت قبولیت بخشے اور ان کی اس کامیابی کو ان کے لئے مزید ترقیات پیش جینہ بنا کر ہمیشہ اپنے خاص فضل سے نازدے آمین۔

- ۱- عزیزہ امۃ العلیف بنت نواز محمد امین صاحب کمرہ کمال ضعیف لکڑ ۵۰۰
 - ۱۸- عزیزہ امۃ الوقت بنتہ ۵۰۰
 - ۱۹- کم میاں خیر محمد صاحب ڈیڈہ غازیخان صاحب پیر پور ۵۰۰
 - ۲۰- عزیزہ ازراہ ابن مرزا شادراہ صاحب فادوئی پشاور شہر ۱۰۰
 - ۲۱- عزیزہ شہادہ احمدی دارالصدر غزنی ربوہ ۱۰۰
 - ۲۲- عزیزہ مرزاہ ابن محمد ہلال مشیر صاحب دارالانصر غزنی ربوہ ۱۰۰
 - ۲۳- ایک عزیز جو اپنا نام ظاہر کرنا نہیں چاہتے ازربوہ ۲۰۰
- (دیکھیں مال اول تحریک مہدی ربود)

ڈاکٹر اور وکیل حضرات کو توجہ فرمائیں

کرم ڈاکٹر حافظ مسعود صاحب مدرسہ کونوٹارہ مطراز ہیں :-
 وہ ہندو نے مساجد مالک بیرون کی مد میں جون ۱۹۱۶ء سے لے کر اپریل ۱۹۲۰ء تک ۲۰۰ روپے ادا کر دئے ہیں
 آئندہ بھی ان کا اللہ تعالیٰ ہمراہ مبلغ ۲۰۰ روپے کے حساب سے ادا کرتا رہوں گا اور سال بھر یہ ۲۰۰ روپے پورے کر دے گا۔

احباب کو یاد ہوگا کہ بیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے طاعت کو چند طبقات میں تقسیم فرمایا کہ ہر طبقہ کو اس کے حالات کے مطابق مساجد مالک بیرون کے لئے باقاعدہ چندہ دینے کی ہدایت فرمائی تھی۔ چنانچہ اس وقت کے نتیجے میں کرم حافظ صاحب مسجود چندہ دے رہے ہیں۔ تجزیرہ اللہ تعالیٰ ہمارے دلچسپ ڈاکٹر۔ دیکھو اور پیشہ و حضرات بھی اپنے عمر بھر آقا رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ارشاد کی تعمیل میں اپنے عزیز احوال کو پیش کر کے اللہ تعالیٰ کی رضا اور خوشنودی حاصل کریں۔

(دیکھیں مال اول تحریک مہدی ربود)

مسئلہ نمبر ۱۹۲۵

میں بشیر الہی بی ذوق مولوی احمد خادم قوم حبشہ پیشہ خانہ دارمی عمرہ ۲۰ سال بیت پیدائشی احمدی ساکن چک ۱۹۱ لاہور ضلع لاہور ضلع لاہور بقائمی ہوش و حواس ملا جو در آکر آج بتاریخ ۲۴/۴/۲۰۰۹ ص ذیل وصیت کرتا ہوں میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

- ۱- حق ہند وصول شدہ ۵۰۰ روپے
 - ۲- زیور دو توئے ۲۶۰ روپے
 - ۳- زمین سسٹائی ۱۰۰ روپے
- میں اپنی مزرعہ بالا جائیداد کے بر حصہ

کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربود کرتا ہوں اگر ان کے بعد کوئی جائیداد بااثر پیدا کروں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپردہ کو دینا ہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہوگا۔ اس کے بھی بر حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربود ہوں گی۔

میرا یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔ شرط اول - ۲۰ روپے
 العبد :- بشیر الہی بی ذوق مولوی بشیر احمدی چک ۱۹۱ لاہور ضلع لاہور
 گواہ شد :- مبارک احمد سرور و مولوی سید محمد سرور و صاحب گواہ شد :- رحیم بخش چینیڈہ چک ۱۹۲ لاہور ضلع لاہور ۹

میرا وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی بر حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ہوگی۔
 اس وقت مجھے مبلغ ۱۰۰ روپے عہ سالانہ آمد ہے۔ میں تازہ نسبت اپنی آمد کا جو بھی ہوگی بر حصہ داخل خانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں گا۔ میرا یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔
 شرط اول ایک روپیہ
 العبد :- بشیر احمد آر پور ڈیپو روڈ لندن۔

گواہ شد :- نسیم احمد علی ہر ولد شیخ فضل احمد صاحب نائب امام مسجد احمدیہ گواہ شد :- بی بی کے رفیقہ ولدہ شمسہ صاحبہ امام مسجد احمدیہ لندن۔

مسئلہ نمبر ۱۹۲۵
 میں ملک خلیل احمد صاحب و ولہ ملک محمد موسیٰ صاحب قوم اردو پیشہ ملازمت عمر ۲۰ سال بیت پیدائشی احمدی ساکن سیادت دالہ ضلع ملتان بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ ۲۴/۴/۲۰۰۹ ص ذیل وصیت کرتا ہوں میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں میرا گزراہ ماہر آد پر ہے۔ جو اس وقت ۳۵ روپے ہے میں تازہ نسبت اپنی ماہر آدہ کا جو بھی ہوگی بر حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربود کرتا ہوں اور اگر کوئی جائیداد اسکے بعد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپردہ کو دینا ہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہوگا۔ اس کے بھی بر حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ میرا یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔
 شرط اول - ۲ روپے
 العبد :- ملک خلیل احمد و ولہ ملک محمد گواہ شد :- عاتق محمد خان پریڈیٹ جماعت احمدیہ روڈ حوالہ
 گواہ شد :- ملک محمد موسیٰ و ولہ ملک احمد بی لودھراں - ضلع ملتان

مسئلہ نمبر ۱۸۲۲
 میں ڈاکٹر امتیاز احمد ولد چوہدری بشارت علی صاحب قوم پیشہ ڈاکٹر عمر ۳۱ سال بیت پیدائشی احمدی ساکن ہلوی پور ضلع ساہیوال سال ۱۹۰۵ء میں پیدا ہوئے ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ ۲۴/۴/۲۰۰۹ ص ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں میرا گزراہ ماہر آدہ پر ہے جو اس وقت ۱۱۰ روپے ہے میں تازہ نسبت اپنی ماہر آدہ کا جو بھی ہوگی بر حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربود کرتا ہوں۔ اور اگر کوئی جائیداد اسکے بعد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپردہ کو دینا ہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہوگا۔ اس کے بھی بر حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی میرا یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔ شرط اول - ۱ روپیہ

العبد :- امتیاز احمد چوہدری
 گواہ شد :- نسیم احمد علی ہر ولد شیخ فضل احمد صاحب ۳۵ میلوز روڈ لندن۔
 گواہ شد :- بی بی کے رفیقہ ولدہ شمسہ خان صاحب ۳۳ لندن میلوز لاہور
 مسئلہ نمبر ۱۹۲۹
 میں بشیر احمد آر پور ڈیپو لاہور ضلع لاہور آد پر ۲۰ پیشہ مبلغ عمر ۲۰ سال بیت پیدائشی احمدی ساکن ۱۹۱ لاہور ضلع لاہور
 بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ ۲۴/۴/۲۰۰۹ ص ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ دو کمال زمین سکھا و واقع ربوہ میں اپنی مزرعہ بالا جائیداد کے بر حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں اگر ان کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپردہ کو دینا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز

ضروری اور اہم خبریں کا خلاصہ

امانتِ تحریکِ جدید

تیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد

سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے امانتِ تحریکِ جدید کا اہمیت بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-

یہ چیز چندہ تحریکِ جدید سے کم اہمیت نہیں رکھتی اور پھر اس میں بہت بھی ہے کہ اس طرح تم پس انداز کر سکو گے اور اگر کوئی شخص اپنے عمل سے ثابت کر دیتے کہ اس کے پاس حقیقی جانتا ہے اتنی ہی قربان کی روح اس کے اندر موجود ہے تو اس کا جائزہ پیدا کرنا بھی دین کی خدمت اور پھر اس کا دنیا مکمل کرنے میں دقت لگانا ناممکن ہے کم ایسی یاد رکھنا چاہئے کہ چندہ آیا اور نہ ہی چندہ میں وضع کیا جاسکتا ہے۔ یہ سلسلہ کی اہمیت اور شوکتِ امدانی حالت کی معجزاتی کئے جا رہی ہے کی۔ عرصہ یہ تحریک ایسی اہم ہے کہ میں توجہ بھی تحریکِ جدید کے مطالبات پر متمرکز کرنا چاہوں ان سب میں امانتِ فدا کی تحریک پر خود حیران ہو جا یا کرتا ہوں اور سمجھتا ہوں کہ امانتِ فدا کی تحریک الہامی تحریک ہے کیونکہ بغیر کسی وجہ اور غیر معمولی چندہ کے اس فائدے ایسے کام ہوتے ہیں کہ جاننے والے جانتے ہیں وہ ان کی عقل کو حیرت میں ڈالتے دلتے ہیں۔

امید ہے کہ احباب کو ام حصد رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ارشاد دل ریشی میں امانتِ فدا تحریکِ جدید کی اہمیت کے پیش نظر اپنی قوم جلد از جلد امانتِ فدا تحریکِ جدید میں جمع فرمائیں گے۔

انسرا امانتِ تحریکِ جدید کیلئے

ڈیپٹ پاکستان ریلوے بورڈ
ٹنڈر نوٹس

تمام متعلقہ حضرات کو مطلع کیا جاتا ہے کہ ٹنڈر انکوائری نمبر ۱۲۸ / ۶۸ پی ایم پی / ۷ بلسے درکن پٹنہ جی پاکستان ریلوے کے لئے درکار ہے۔ ٹنڈر اب ۲۰ اگست ۱۹۶۸ء تک بجے دن تک وصول کئے جائیں گے اور ۲۱ اگست ۱۹۶۸ء سے ۲۲ اگست ۱۹۶۸ء تک بجے صبح کھولے جائیں گے۔ ٹنڈروں کی فروخت ۱۹ اگست ۱۹۶۸ء تک جاری رہے گی۔

لے ایک خان اپنی آرایس
سیکرٹری سے ریلوے بورڈ

۱۹۶۵ (۷۷) ۱۲

زبردست شکام ہو گیا اور عام نے ڈاکٹر کو ن شکام پر پتھرا شروع ہو گیا۔ فرانس نے دوسرا ایٹمی دھماکہ کیا۔ پریس مارچ لائی۔ فرانس نے کوشش کی۔ لندن سے سڈوٹول کے مقام پر دریا نے درجے کا ایک ایٹمی دھماکہ کیا ہے۔ اس سے قبل اس نے مارچ لائی دو دھماکہ کیا تھا۔ حسن کے خلاف جا پان نیوز کا ایٹمی ایسرو کے علاوہ دوسرے ممالک نے بھی احتجاج کیا تھا۔ فرانس یہ دھماکہ دینے سے ہائیدرجن پم کے سلسلہ میں گر رہا ہے۔

ایک جلد نامہ ہے زینتہ رضی اللہ عنہا نے بی مشغل سے بچایا۔ ڈاکٹر کو شکام پر تقریر کے دوران پتھرا لیا گیا۔ سرحد پار سے آمد اطلاع کے مطابق کو ن شکام بھارتی حکومت کے ایک پر سرکاری ٹرے ۱۲ میل دکان جلد تمام سے خطاب کر رہے تھے۔ ڈاکٹر کو شکام نے حبیہ تقریر کے دوران مسلا کثیر کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ یہ مسلا ہمیشہ کسے ختم ہو چکے اور کئی امانت بھارت کے ساتھ ہو چکے تیرہ بھی کہا کہ جو لوگ کثیر کے سوال کو اچھاتے کی کوشش کر رہے ہیں وہ محمد دین نہیں ان الفاظ کے ساتھ ہی حبیہ میں

پر بیچ گاؤں کے ہوائی اڈہ پر خارجیوں سے گھنٹو کے دوران بھی۔

گورنر سٹی علی بنع خان کل رات چٹا لنگ پہنچ گئے۔ انہوں نے دفتر طور پر چٹا لنگ کو ہی اپنا ہریہ لوار ڈیٹا کا سیدھا کہا ہے تاکہ وہ مدد کام کا خود جائزہ لے سکیں۔ دین آتہ لڑکی اور صوبان حکومتیں جو کھلے ہوئے ایک کردہ تیس لاکھ سب سلاب زدگان کئے تھوڑی کر چکی ہیں۔

فلو چٹا لنگ میں سلاب سے جو تباہی ہوئی ہے حالیہ تاریخ میں اس میں شامل نہیں ملتی صورت حال میں بہتری کے کوئی آثار نہیں پیدا ہوئے۔ چٹا لنگ میں لے پال کے ٹانڈے کے مطابق پڑ ہو ضلع جھیل میں تبدیلی ہو گیا ہے۔ دکنوں کی جڑیوں اور مکانات کی چھتوں کے کوئی چیز نہیں نظر آتی۔ ہاک بہت سے ۱۱۸ میں سے ۸۸ افراد اسی ایک ضلع سے تعلق رکھتے تھے ضلع سلیٹ، چٹا لنگ اور کومپلا میں دیوالی کی سطح برابر بلند ہو رہے ہیں یا جن کی قدر ہے

مغربی پاکستان میں ۶۷ لاکھ ٹن گندم پیدا ہوئی

کوئٹہ، ۱۷ جولائی - گورنر مغربی پاکستان سٹرٹھروٹ نے بنالیہ کے ناؤ اور اور ٹنڈر کے مطابق صوبہ میں ۶۷ لاکھ ٹن گندم پیدا ہوئی۔ اناج کی خریداری کی اسکیم کے تحت حکومت اسٹاک چھ لاکھ ٹن گندم خرید چکی ہے اور صوبہ میں دس لاکھ ٹن گندم کا ذخیرہ کرنے کی کوشش ہے انہوں نے تمام بیڑ دریا کردہ قومی اتحاد دیک جینی کو خرد خ دیں۔ اور ایے افراد سے پریشاد میں جو سامیت اور سکھام پاکستان میں رخنہ ڈالنے کی کوشش کرتے ہیں۔ گورنر موئے لاہور سے یہاں پہنچنے کے بعد اجلاس کی متعددوں سے باتیں کر رہے تھے۔

پاکستان کو ایک فریم کرنے کا فیصلہ

اسکو ۱۷ جولائی - روسی وزیر اعظم ہرڈ ایسی کو لین سے کہے کہ پاکستان کو ایک اسکیم کی فراہمی کا فیصلہ پاک روس دوستی کا نتیجہ ہے اور ایے معاملات قوموں کے درمیان دوستی کے مرحلوں میں انجام پاتے، مارتے ہیں وہ جو مشنہ رضی جھانہ صد ڈاکٹر ڈار حسین کے اعزاز میں روس کے صدر شٹوگول کی استقبال کے بعد ایک پولیس کانفرنس سے خطاب کر رہے تھے۔ پولیس کانفرنس کی مدد دیا جاتا اخبار دعوت میں شامل ہوئے۔

سٹرٹھروٹ پولیس کانفرنس میں پاکستان کو روسی اسکیم کی فراہمی کے فیصلہ کے بارے میں بھارتی صدر کے حذرات کا جواب دیا اور اس سلسلہ میں روس کے موقف کا دعوت حاصل کی۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان کو اسکیم دینے کا فیصلہ کرتے وقت ہم نے اس کے مضرت کا پتہ لگا کر جاننا چاہئے۔ اس ضمن میں اس بات کو بھی پیش نظر رکھا گیا ہے کہ اس سے روس اور بھارت کی دوستی متاثر نہ ہو انہوں نے کہا کہ ہم پاکستان اور بھارت کی دوستی کے خراب نہیں ہلا جس اعلان تا شقہ اس کا ثبوت ہے انہوں نے دکنوں کیوں پر زور دیا کہ وہ اعلان تا شقہ کی روشنی میں باہمی مسائل حل کرنے کی کوشش کریں یاد رہے کہ روسی صدر کی دعوت میں ڈاکٹر ڈار حسین نے تقریر کرتے ہوئے پاکستان کو روسی اسکیم کی فراہمی کے فیصلہ پر کوشش کی تھی اور کہا تھا کہ اس سے بھارت کے لئے خطرہ پیدا ہو گیا ہے۔

سیلاب زدگان کی امداد کے لئے ایک کروڑ ۳۰ لاکھ روپے حکومت نے مختصر کر دیے

بھارت اور جلاؤں مشرق پاکستان کے گورنر سٹرٹھروٹ نے کہا ہے کہ حکومت سیلاب سے متاثرہ افراد کی کمی فیم کی امداد سے مدد نہیں کرے گی حکومت سیلاب زدگان کے متاثرہ افراد اس اعتبار کا اسی طریقہ مقابلہ کرے گی جس طرح وہ پہلے کرتے رہے ہیں۔ صدر ایوب نے ناؤہ افراد سے بڑی ہمدردی کا اظہار کیا اور بریت کی ہے کہ انہیں سرگرمی کا اعلان کیا جائے یہ بات انہوں نے لاہور سے واپسی

